

菏泽市首届健身健美锦标赛开幕



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)11月8日晚,由菏泽市体育局主办,菏泽市健体健身运动协会、吉林敖东健康科技有限公司承办的“如意燃卡杯”2020年菏泽市首届健身健美锦标赛,在菏泽万达广场开幕。

菏泽市体育局党组成员、副局长房惠敏出席开幕式并讲话。他表示,举办此次活动,不仅展示菏泽市健身健美运动取得的新成就以及健身健美爱好者健康美丽的精神风貌,丰富菏泽市多彩的体育文化生活,而且对增强人民群众的健身意识、营造良好

好的全民健身氛围、进一步推动菏泽市全民健身活动的开展具有深远的意义。

菏泽市健体健身运动协会会长、中国国家健美健身队队员、国际级运动健将周俊强说,希望能把自己在国家队积累的先进经验,带到家乡菏泽的健身健美事业中来,衷心希望菏泽人民树立“体育就是生活,健身就是健康”的理念,让体育健身成为生活的一部分,养成科学、文明、健康的生活习惯。

此次比赛,男子竞赛项目设有男子健体、男子传统健美、男子健身先生、男子健

身模特、男子少儿健身模特,女子竞赛项目设有女子健身比基尼、女子健身模特、女子健身小姐、女子少儿健身模特,共有16支代表队百余名选手参加。

据悉,健美健身运动是一项深受市民喜欢的时尚运动,近年来,随着人们生活水平的不断提高,健身健美已成为人们对美好生活新的追求,特别是近几年来,菏泽市参与此项运动的人数逐年增多,无论是健身房还是城市公园,都活跃着健身健美爱好者的身影,已成为菏泽市全民健身的一道亮丽风景。

寒风里“舞”出的深情

——舒欣物业名仕豪庭小区感恩业主演出感人故事

□牡丹晚报全媒体记者 陈力

日前,舒欣物业名仕豪庭项目部为感恩小区业主花大气力推出的一台文艺演出,以演员们执着、认真、高质量的演出效果,在阵阵热烈掌声中落下帷幕。

人们在热议演出效果时,小区物业经理吴翠英所透露的这场演出背后的故事,更让人们为舒欣物业感动至极。

深夜:调兵遣将,精选节目

在演出前一天,舒欣物业名仕豪庭项目部经理吴翠英,向公司总经理彭春雨汇报,他们为回馈感恩业主准备了一场文艺节目。彭春雨高度重视,因自己正在开会分身乏术,便委托公司常务副总经理吴富国全权代表公司出席这个活动。

然而,吴总得知这个消息时,已是10月24日21时许。办事认真细致的吴富国打电话询问节目准备情况时,得知已全部安排就绪。吴总却认为,如果能再充实一些更新更好

的节目,效果会更好,会让业主和应邀出席的社区领导更加满意。于是,吴总立即给本公司古园项目部的文艺演出团队打电话,希望他们能连夜选择节目参演。待节目单再一次审定后,已是午夜。

突变:寒风大作,气温骤降

当天上午9时许,名仕豪庭小区感恩业主文艺演出将要拉开帷幕时,寒风大作,把演出现场的不少设施及席位名牌等刮得七零八落;紧接着又是气温骤降,寒气袭人。有人估算,气温要下降到10度左右。看节目的业主们都不得不穿上家人送来的棉衣。

这一下,又给这场花大气力筹办的演出蒙上了一层阴影:难道老天爷真的想考验一下舒欣物业的真功夫?!

不怕:正常演出,“三军”争艳

让业主们感动的一幕,在寒风中出现了:此次参加演出的是

古园小区舞蹈队、何楼社区秧歌队和名仕豪庭小区演艺团队,三路人马相继出场。他们虽互不相识,更没事先共同排练,但配合默契。大家都争着一口气,越是天气恶劣,越是坚持高质量演出,以演艺真情温暖业主们的心。

演员们的演出服装单薄,大多为纱裙裹身,可大家视寒风威胁下的广场如温暖的室内舞台,毫不畏惧,或翩翩起舞,或大展英姿,展示着各种表演图案。

参加演出的三个团队以《你像三月桃花雪》《今夜舞起来》等精彩的舞蹈演出,感动了业主,也感动了上天。五六级的大风似乎不再敢侵扰,寒冷也似乎悄悄屈服:舒欣物业名仕豪庭的大演出、业主情,经受住了大考,好样的!

一同观看演出的中山社区书记何茂坤很是感动,他情不自禁地和演出人员及舒欣物业的工作人员紧紧握手:“谢谢你们,演出非常成功!”

曹县10个月查处扶贫领域问题57件

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)今年以来,曹县纪检监察机关紧紧围绕脱贫攻坚决战决胜目标,紧盯扶贫领域群众反映强烈的问题,强化监督执纪问责,以铁的纪律、实的作风、硬的举措,严肃查处了一批扶贫领域腐败和作风问题,为打赢脱贫攻坚战提供坚强纪律保障。1—10月,该县纪检监察机关查处扶贫领域腐败和作风问题57件,给予党纪政务处分38人、组织处理53人。

紧盯干部作风“短板”,针对脱贫攻坚工作中存在的形式主义、官僚主义等顽疾,深入一线上门走访,深挖彻查扶贫领域责任落实不到位、作风不严不实、履职不力、弄虚作假等问题,加大监督执纪问责力度,对作风建设方面出现的苗头性、倾向性问题做到早发现、早处理,以作风建设推动脱贫攻坚。

针对扶贫领域腐败和作风问题,该县纪检监察机关多措并举开展扶贫领域侵害群众利益不正之风和腐败问题专项治理,严肃查处一批扶贫领域吃拿卡要、雁过拔毛、虚报冒领、贪污挪用、优亲厚友等严重损害群众利益问题的违纪违法案件,彰显了对扶贫领域腐败问题“零容忍”,坚决斩断伸向扶贫领域“黑手”的决心。

坚持严查快办,亮剑“微腐败”。准确分析研判信访举报工作新形势、新任务,充分利用12388热线、网站、信箱等渠道,构建起立体联动监督举报平台,织密织牢扶贫领域腐败和作风专项治理“监督网”。同时,对发现的问题线索,及时建立问题台账,确保问题有记录、整改有时限、责任可倒查。对摸排到的线索严查快办,确保监督执纪问责实效,为全县打赢脱贫攻坚战提供坚强纪律保障。

鄄城举行“放鱼养水,养护生态”增殖放流活动 千名市民放流10余万尾鱼苗



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 杨兆福)11月8日上午,“放鱼养水,养护生态”2020菏泽市秋季县区联动增殖放流大行动鄄城专场活动在鄄城县濮水公园启动,近千名市民将10余万尾适宜养水护水的淡水鱼苗放流。

作为一家安保企业,神州特卫坚守“专业、信誉、恪尽职守,忠诚、勇敢、能打胜仗”的企业精神,坚持以“细致的管理,高超的素质,先进的装备,完善的服务”为发展理念,积极履行社会义务,践行团体担当,参与各项公益活动,为鄄城经济社会发展和精神文明创建做出了积极贡献。

遗失声明

李万春(身份证:37290119860205125X)、李万东(身份证:372901198704041239)的房屋征收产权调换协议书丢失,牡丹区东城办事处双河社区,编号:2016-1(一期)409,丈量号:35-015,声明作废。

李守强(身份证:372901196808211213)的房屋征收产权调换协议书丢失,牡丹区东城办事处双河社区,编号:2016-1(一期)423,丈量号:38-28,声明作废。

鄄城县瑞祥电脑销售部的公章丢失,编号:371726008249,声明作废。

菏泽市财政局的银行开户许可证丢失,核准号:Z4750000161501,特此声明。

菏泽市品一建材有限公司的公章、财务章、法人章(梁乃花)丢失,声明作废。

菏泽市牡丹区恒祥食品有限公司的食品经营许可证正副本丢失,编号:JY13717020076226,特此声明。